东北电力大学2017年诚聘高层次人才

一、东北电力大学 简介：
东北电力大学坐落在“中国魅力城市”—吉林省吉林市。吉林市风景秀丽，松花江宛若玉带萦绕着群山环抱的市区，风光旖旎的松花湖、国内一流的北大湖滑雪场和驰名中外的四大自然景观之一的雾凇，吉林市是吉林省长吉图对外开放国家战略的重要支撑点，吉林市交通便利，高速铁路直达北京、沈阳、哈尔滨、大连、长春等地，是全国知名的“宜居、宜游、宜业”之城。
东北电力大学是吉林省重点大学，始建于1949年，是新中国建立的第一所电力工科学校。1958年定名为吉林电力学院，1978年更名为东北电力学院。原隶属电力部、国家电力公司，2000年起，实行“中央与地方共建，以地方管理为主”的管理模式，2005年学校更名为东北电力大学。2012年学校入选为国家“中西部高校基础能力建设工程”重点建设高校。
学校坚持以人才培养、科学研究、社会服务、文化传承与创新为己任，主动适应国家电力工业和吉林省的经济建设需求，形成了以电力特色为主，多学科交叉融合，较为完整的学科体系。学校共有16个学院，42个本科专业，涵盖了工、理、管、文、法、经、教育、艺术8个学科门类。学校是博士学位授权单位，有电气工程、动力工程及工程热物理2个博士学位授权一级学科，1个博士后流动站，有11个硕士学位授权一级学科，49个硕士学位授权二级学科，有吉林省优势特色重点学科6个，其中吉林省重中之重重点学科2个，有9个工程硕士授权领域，具有硕士研究生推免权。学校现有全日制在校生近19000人。
学校有教职工1400余人，拥有高级职称人员500余人，其中中国工程院院士1人（双聘），国家“万人计划”第一批人选2人，全国杰出专业技术人才2人，国家级有突出贡献的中青年专家2人，新世纪百千万人才工程国家级人选3人，国务院政府特殊津贴获得者33人，国家级教学名师1人。拥有“教育部长江学者和创新团队发展计划”创新团队2个，国家级教学团队2个。
现有国家级特色专业5个，国家级精品课程4门，国家级实验教学示范中心2个，国家级虚拟仿真实验教学中心1个，吉林省实验教学示范中心10个。“十一五”以来，学校获国家级优秀教学成果奖3项。学校是国家大学生文化素质教育基地、全国社会体育人才培训和科研基地，首批国家级工程实践教育中心建设单位，“卓越工程师教育培养计划”试点高校，国家级专业技术人员继续教育基地。
学校有国家地方联合工程实验室1个，国家大学科技园1个，省部共建教育部重点实验室、教育部工程研究中心在内的省部级重点实验室、研究中心、文科基地等19个，吉林省重大需求协同创新中心1个。
学校先后与美国、日本、英国、俄罗斯、韩国、德国等国的高校或科研机构开展了多种形式的科技和学术交流。1998年获批培养外国留学生。2000年，国务院学位办批准学校与美国犹他州立大学合作实施学士学位教育。2012年，学校与英国史翠克莱德大学合作举办的电气工程及其自动化专业本科教育合作项目获教育部批准。2011年，学校获批为国家留学基金委青年骨干教师出国研修项目实施院校。2013年，经教育部批准成为中国政府奖学金来华留学生接受院校。
学校校园环境优美，园内树木葱茏，碧草如茵，环境优雅。石头楼群作为“近现代重要史迹及代表性建筑”，被国务院批准为“国家重点文物保护单位”。别具风格的建筑群与古朴典雅的苏州园林交相辉映、错落有致，勾画出一幅亮丽的校园风景线，为师生提供了优美温馨的学习和生活环境，是读书和治学的理想园地，更是孕育高层次人才的摇篮。
业兴人为先。人才强校、人才兴校是东北电力大学的立校之本，学校竭诚欢迎各路英才来校治学、安家、大展宏图。  
二、招聘岗位及条件
紧抓“吉林省高教强省”的契机，根据学校学科专业建设与发展需要，为引进高层次人才提供的岗位如下：
（一）两院院士、长江学者、“千人计划”入选者、国家杰出青年基金获得者等知名学者。在岗工作，不受年龄限制。
（二）长白山学者特聘教授。具有博士学位，教授或其他相应职称；学风严谨，科学道德规范，具有团结协作精神和较强的业务组织领导能力；具有战略性思维、国际视野和创新能力，在科学研究方面取得国内外同行公认的重要成就。近5年取得的成果原则上应满足下列中的两项条件：①主持过国家级科研项目，并取得重要学术成果；②发表被SCI、SSCI，CSSCI等收录（本人为第一作者或通讯作者）的高水平系列论文；③作为主持人获得省部级二等奖以上科研成果奖励；④专利转让或政策咨询报告应用成果显著，取得重大经济社会效益。年龄原则上不超过55周岁。 
（三）学科(学术)带头人。具有博士学历学位，在学术界有较大影响，学术造诣高，在所从事学科领域的研究成绩突出。对学科建设和学术研究工作有创新性构想，具有带领本学科保持或赶超国内、国际先进水平的能力。年龄原则上不超过45周岁。
（四）优秀青年教师。具有博士学历学位的优秀毕业生，年龄原则上不超过40周岁。
三、引进待遇
学校为引进的各类高层次人才在职称评定、出国深造等方面创造宽广的发展空间，在正常工资收入外，同时为引进的高层次人才提供必要的工作和生活条件，具体如下：
两院院士、长江学者、“千人计划”入选者、国家杰出青年基金获得者等知名学者：
学校为全职引进人才提供住房一套，引进人才在高等学校连续工作满5年后，房屋所有权归引进人才本人所有。以团队引进的，给予院士及其团队一次性科研经费补贴1000万元，其他称号人才及其团队中，自然科学研究500万元、人文社科100万元。每月享受高层次人才津贴1万元。
长白山学者特聘教授：
提供可居住5年的过渡期居住房1套；提供研究用房；以项目资助的方式给予科研经费支持，自然科学类每人200万元；哲学社会科学类每人50万元；提供科研启动资金30万元；每人每年20万元岗位津贴；提供安家费30万元。
学科(学术)带头人：
提供可居住5年的过渡期居住房1套；提供研究用房；提供科研启动资金30万元；每月享受学科(学术)带头人津贴3000元；提供安家费30万元。
优秀青年教师（博士毕业生）：
为博士提供可居住5年的过渡期居住房1套；提供研究用房；优秀博士人员如配偶具备全日制硕士研究生学历学位，可考虑在校内安排工作；提供科研启动资金5万元；每月享受校内博士绩效津贴2000元（考核确定），且每工作1年累加100元至1000元止的校龄津贴；提供笔记本电脑1台；校内聘任副教授或教授技术职务；提供10至30万元的安家费，根据博士人员的研究方向和来校考核情况确定具体数额。
详细如下：
※30万安家费： 
①电气工程专业博士：本科为电气工程及其自动化专业、硕士和博士为“电气工程”一级学科且博士研究方向为“电力系统及其自动化、新能源发电与并网技术、新型输配用电技术、高电压与绝缘技术”之一。
②动力工程及工程热物理专业博士：本科为热能与动力工程专业，硕士和博士为“动力工程及工程热物理”一级学科且博士研究方向为“热能工程、工程热物理、流体机械及工程、动力机械及工程（汽轮机方向、风电场风机）”之一。 提供安家费同时，配偶不需要安置工作或配偶属待业状态五年内享受配偶生活补贴2000元/月。
※20万安家费：
①不具备30万安家费条件且博士毕业专业为：电力系统及其自动化、热能工程、工程热物理。
②控制科学与工程专业博士：本科、硕士所学专业与“控制科学与工程”学科相同或相近， 本科、硕士、博士至少有一阶段有“热工自动化”方向学习或研究经历。
③应用化学专业电厂化学方向博士：且本科为应用化学对等专业，硕士博士研究方向一致。
④环境工程专业电力环境保护方向博士：且本科为环境工程对等专业，硕士博士研究方向一致。 ⑤土木工程专业“结构工程”或“岩土工程”方向博士：本科为土木工程专业，硕士为“土木工程”一级学科。 提供安家费同时，配偶不需要安置工作或配偶属待业状态五年内享受配偶生活补贴2000元/月。
※10万安家费：
不具备30万、20万安家费条件且博士毕业专业为：高电压与绝缘技术、电力电子与电力传动、电工理论与新技术、电路与系统、流体机械及工程、动力机械及工程、轮机工程、供热、供燃气、通风及空调工程、核能科学与工程、核技术及应用、控制理论与控制工程、系统工程、检测技术与自动化装置、模式识别与智能、测试计量技术与仪器、计算机应用技术、计算机系统结构、计算机软件与理论、通信与信息系统、信号与信息处理、应用化学、分析化学、无机化学、有机化学、化学工程、环境工程、结构工程、岩土工程、市政工程、防灾减灾工程及防护工程、工程力学、工程管理、会计学、企业管理（含：财务管理、市场营销、人力资源管理）、技术经济及管理、管理科学与工程、机械制造及其自动化、机械电子工程、机械设计及理论、材料加工工程、服装设计与工程、设计艺术学、基础数学、计算数学、概率论与数理统计、应用数学、运筹学与控制论、理论物理、无线电物理、外国语言学及应用语言学（英语）、日语语言文学、英语语言文学、体育教育训练学、马克思主义基本原理、马克思主义哲学、科学技术哲学、戏剧与影视学、教育技术学
提供安家费同时，配偶不需要安置工作或配偶属待业状态五年内享受配偶生活补贴1500元/月。
对于业绩成果突出的优秀博士人员，可提供更高待遇，具体事宜来校面谈。
四、需求专业方向
电力系统及其自动化、高电压与绝缘技术、电力电子与电力传动 、电工理论与新技术 、电路与系统 、热能工程 、工程热物理、流体机械及工程、动力机械及工程、核能科学与工程、核技术及应用 、轮机工程、供热.供燃气.通风及空调工程 、控制理论与控制工程、系统工程、检测技术与自动化装置 、模式识别与智能、测试计量技术与仪器、计算机应用技术、计算机软件与理论、计算机系统结构、通信与信息系统 、信号与信息处理 、应用化学、分析化学、无机化学、有机化学、化学工程、环境工程、结构工程 、工程管理、岩土工程、市政工程、防灾减灾工程及防护工程、工程力学、会计学 、企业管理 、技术经济及管理、管理科学与工程、机械制造及其自动化、机械电子工程、机械设计及理论、材料加工工程 、基础数学、计算数学、概率论与数理统计、应用数学、运筹学与控制论 、理论物理、无线电物理 、服装设计与工程、设计艺术学、外国语言学及应用语言学、日语语言文学、英语语言文学、体育教育训练学、马克思主义基本原理 、马克思主义哲学 、科学技术哲学 、戏剧与影视学、教育技术等；
五、联系方式
其它学校关于科研奖励、教学奖励政策以及人才发展环境等信息请登录东北电力大学人才招聘信息网：http://rczp.neepu.edu.cn/
学校承担交通、食宿等费用。
联系人：张老师、苏老师
联系电话：0432-64807437、0432-64806129
联系手机：13844666336、15044268592
投递简历邮箱： rczp@nedu.edu.cn、dbdlrczp@126.com
提示：邮件主题（中国科学人才网-姓名-性别-专业-学历-应聘岗位）

 学校承担交通、食宿等费用。
有意向来校工作的各层次人才，可随时联系我们商定来校实地考察或参加考核事宜，我们将选派相关专业人员陪同您全面了解学校的发展与建设，以及您来校后的发展空间和前景。
